

ОТЗЫВ

научного руководителя Г.В. Хабаровой на соискателя Головкину Ольгу Олеговну, выполнившую диссертационную работу на тему «Эффективность продления срока использования кур-несушек промышленного стада с применением искусственной линьки и без нее», представленную к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10.
— частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства

Головкина Ольга Олеговна в 2006 г. успешно окончила зооинженерный факультет ФГБОУ ВО Вологодская государственная молочнохозяйственная академия имени Н.В. Верещагина по специальности «Зоотехния». В 2014-2017 г.г. Ольга Олеговна обучалась в аспирантуре на кафедре зоотехнии и биологии при ФГБОУ ВО «Вологодская ГМХА» и одновременно работала старшим преподавателем кафедры. За период работы показала себя грамотным, эрудированным специалистом. Принимала активное участие в научных исследованиях по хоздоговорной тематике, в профориентационной работе и в других мероприятиях факультета и кафедры. Ольга Олеговна обладает высокими моральными качествами, пользовалась уважением преподавателей и студентов в период обучения и работы в академии. В настоящее время (с 2017 г.) Ольга Олеговна работает научным сотрудником в отделе разведения Северо-Западного НИИ молочного и лугопастбищного хозяйства (Обособленное подразделение ФГБУН ВоЛНЦ РАН).

За период обучения в магистратуре и аспирантуре соискатель приобрела знания и навыки выполнения научных исследований, были освоены методики проведения экспериментов. В качестве объекта исследований аспиранткой были выбраны куры-несушки промышленного стада. В результате научного поиска Головкиной О.О. была поставлена цель изучение возможностей увеличения сроков продуктивного использования кур для повышения реализации их генетического потенциала. Данная тема актуальна и практически значима, так как направлена на повышение эффективности яичного птицеводства в современных рыночных условиях.

При работе над диссертацией Ольга Олеговна проявила себя вдумчивым, организованным и ответственным исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, делать выводы и предложения, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей. Соискателем был изучен большой объем литературных источников, посвященных проблеме поиска путей

продления периода использования кур-несушек промышленного стада с применением принудительной линьки и без ее.

Головкиной О.О. проведены самостоятельно два научно-производственных опыта на большом поголовье птицы, осуществлен сбор и обработка материалов исследований, проведен их анализ и обоснование.

Ольга Олеговна активно участвовала в научных конференциях различного уровня и подготовке своих публикаций. Материалы диссертации и опубликованы в 9 статьях, из которых четыре – в изданиях из перечня ВАК РФ.

В целом аспирантку Головкину О.О. можно охарактеризовать как инициативного исследователя, способного самостоятельно решать научные задачи. Несомненно, соискатель вполне сложилась как молодой ученый-исследователь.

Как научный руководитель читаю, что диссертация Головкиной О.О. соответствует требованиям Положений ВАК, а соискатель достоин присвоения ему ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальности 06.02.10. – частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Научный руководитель,
канд. с.-х. наук, доцент
кафедры зоотехнии и биологии
ФГБОУ ВО «Вологодская ГМХА»

Хабар

Г.В. Хабарова

Подпись Хабаровой Г.В. удостоверяю:

Ученый секретарь ФГБОУ ВО
Вологодская ГМХА

им. Н.В. Верещагина,

доктор с.-х. доцент

«17» октября 2018 г.



Зарубина

Л.В. Зарубина